

2015年10月15日 星期四 编辑:李怡青 美编:宋笑娟 校对:姜军



二七区文化产业之电影《读书的孩子》

10月10日,二七区召开精神文明建设工作表彰推进大会,会上总结近年来二七区精神文明建设的经验和成效,表彰创文工作中的先进集体和先进个人。

近日,在全市召开的精神文明建设工作表彰暨深化全国文明城市创建工作大会上,二七区委被市委、市政府授予“集体二等功”,成为全市唯一一个连续两届荣获“集体二等功”的单位,在全市各县(市)、区中,二七区取得的荣誉最多、规格最高。

在郑州市创全国文明城市创建过程中,二七区干部职工、群众在创建工作中付出了艰苦努力,有力促进了全区经济社会进步、人民生活改善、城市形象提升、社会风气转好。记者 宋文雅

二七区表彰创文工作“先进”

16个单位记集体三等功 40个单位为先进集体
30人记个人三等功 140名为先进个人



“陇海大院”获2014年感动中国

喜获佳绩 创文工作走在前头

10月10日上午,二七区召开精神文明建设工作表彰推进大会,会上总结近年来二七区精神文明建设的经验和成效,表彰创文工作中的先进集体和先进个人。二七区委书记蔡红,市委宣传部分副部长、文明办主任裴保顺及区领导李晓雷、许广佑、于广志、张全金、黄卫东、唐莉军出席会议。区四大班子办公室负责人,区直各单位主要负责同志、驻区垂直单位主要负责同志、各管委会主要负责同志、乡镇街道党政正职、主管副职、宣传委员、文明专干、村(社区)书记、主任代表、各中小学校长、幼儿园园长、辖区文明单位代表及受表彰人员出席了会议。会议由区委副书记、区长陈红民主持。

会上共授予40个单位为创建全国文明城市工作先进集体,16个单位记集体三等功;记个人三等功30名,先进个人140名。

据了解,二七区坚持“品牌、品质、品位”发展理念,3年来,二七区先后获得“省级文明城区”“国家义务教育发展基本均衡县区”“全国科技进步先进区”“河南省心理健康教育实验区”等国家和省、市级荣誉700多项,连续4年获得“郑州市未成年人思想道德建设工作先进区”荣誉称号。

连续两年“感动中国”“人文二七”成为一种现象

央视网络电视台 推出“陇海大院”公益广告



10月14日,中国网络电视台推出“善行无迹”系列公益广告之《一邻居》——邻里一家用爱守望!

主人公高新海是河南郑州市陇海大院社区的一位普通居民,1976年突患急性横贯性脊髓炎致高位截瘫,胸部以下完全失去知觉,其后,他的二哥、大哥及父母相继去世。从高新海患病时起,一个自发形成的爱心群体就产生了。高新海的邻居、战友自觉承担起照顾他的义务,30多年不离不弃,30多年真情相守,爱心接力从未断过!

公益广告《一邻居》以陇海大院的“全家福”为背景,从高新海在邻居照料下的幸福,对比主人公独自在中人生的不幸,以细节凸显陇海大院超越邻里的深厚情感,唤起人们对现代家庭与邻里关系的思考……他是一个不幸的人,没有亲人,身体残疾。他是一个幸福的人,在14600多个日日夜夜里,一群陌生人以无私的爱,温暖了他的人生。亲人的爱,与生俱来,邻里之爱,因陌生更震撼人心。爱很小,点点滴滴,随风潜入心。爱很大,年年岁岁,润物细无声!

持续发力 创文工作再上新台阶

在此次创文表彰大会上,区委书记蔡红强调,自文明创建工作启动以来,全区上下积极响应市委、市政府号召,团结协作、奋力拼搏,做了大量工作,付出了艰辛努力,取得了明显成效,涌现出了一大批先进集体和先进个人。

近年来,二七区将文明创建工作作为推动发展的重要抓手、提升品牌的现实载体、为民服务的有效途径,有力促进了经济社会发展、城市形象提升、人民生活改善。多年来,二七区高度重视创文工作,健全机制,营造了一级抓一级、层层抓落实的良好局面;始终将创建过程与惠民利民相结合,解决老百姓关注的热点、难点问题,让人民群众更多享受到改革发展

成果;在思想建设方面,二七区坚持把思想道德建设贯穿于文明城区创建全过程,创新组织多项主题实践活动,宣传表彰先进典型。这些经验和启示,是二七区深化创建活动、实现经济社会持续健康发展的基本遵循。

蔡红说,文明创建,只有起点,没有终点,要紧紧围绕“践行价值观、倡树好榜样、汇聚正能量、引领新风尚”,在落细、落小、落具体上下功夫,在入脑、入心、入行动上求实效,加强组织协调,统筹兼顾,齐抓共管,形成合力。使社会主义核心价值观内化为广大干部群众的精神追求,外化为促进全区经济发展、引领社会全面进步的自觉行动。

发挥优势 争做全市创文典范

市委宣传部分副部长、市文明办主任裴保顺在会上指出,郑州再次创成全国文明城市,对于提升郑州的知名度、美誉度,助推中原经济区及郑州市建设有着重要的意义。

二七区要把握主线,围绕培育践行核心价值观,推进精神文明建设工作落到实处。作为郑州的老城区和传统商业区,二七区肩负着创文工作的

重任,在精神文明建设方面要发挥优势,发扬传统,起到引领带动作用,做全市的示范。与此同时,要进一步完善党委统一领导、党政军群齐抓共管、有关部门各负其责,全社会积极参与的领导体制和工作机制,形成合力,推进精神文明建设和文明城市创建中再上新台阶,取得新成就。

肯定成绩 坚定创文工作决心

区委常委、宣传部长黄卫东在对全区创文工作进行回顾,对下一步工作进行部署。他说,近年来,二七区坚持“品牌、品质、品位”发展理念,把文明创建作为推动二七区发展的重要抓手,并在全市各县(市)、区中取得多项荣誉。在9月14日全市召开的精神文明建设工作表彰暨深化全国文明城市创建工作大会上,二七区委被市委、市政府授予“集体二等功”,成为全市唯一一个连续两届荣获“集体二等功”的单位,全市各县(市)、区中,二七区取得的荣誉最多,规格最高。

文明创建没有最好只有更好,为了更好地做好文明创建工作,在看到问题的同

时也要完善自身的不足,下一步要以发展创新的理念,更加务实的作风,更加科学的机制抓好各项工作。针对创建过程中存在的突出问题和薄弱环节,要落实责任,抓好各类专项整治工作,创建工作常态化、长效化;全面实施公民思想道德建设工程;提升民生服务水平;引导社会力量广泛参与。

城市发展永无止境,创文工作永远在路上,二七区要再接再厉,推动精神文明建设再上新台阶,凝聚起推进各项事业持续发展的强大动力,为加快推进“产城融合、城乡一体”三区融合协调发展提供强大的精神力量 and 道德支撑!